TD 6°™ : Divisions - Arrondis

1. Compléete :

Un nombre entier est divisible par 2 Sl SB .....oo i e e
Un nombreentier est divisiblepar 5 Sl SB ....oo oo
Un nombre entier est divisiblepar 3 S 1A ....ooo i e
Un nombreentier est divisiblepar O Sl @ ... ..o
Voici des nombres: 1325; 2334; 120; 5472; 3335; 2223; 889; 24; 54

Ceux qui SONt AiVISIDIES PAr 2 SONL & .....eeieiie ettt e e et e et e e sae e e e aeeesmeeeesneeeeaneeesnseeeaneeeaneens
Ceux qui SONt diVISIDIES PAr 5 SOML & .....eeieiiee e e et e et e s e e e ee e e seeeesneeeenseeesmreeeaneeeeneens
Ceux qui SONt diVISIDIES PAr 3 SOML & .....eeieiiiee it e et e e et e e st e e saee e e seeesmeeeesneeeenseeesnreeeaneeeeneens
Ceux qui SONt diVISIDIES PAr 9 SOML & .....eeeeiiee et e e e et e e et e e sae e e e ae e e seeeesneeeeaneeesnreeeaneeeeneens

Ceux qui SONt diVISIDIES PAr 6 SOML & ... .eieiiiee e e et et e et e et e e e sae e e e aeeesmeeeesneeeenseeesmneeeaneeeeneens

2. Complételetableau :

Division

Troncature du quotient a l'unité

Arrondi du quotient & l'unité

33:8=4,125

4

4

37:8=4,625

4

5

42 :4=10,5

50,7:4=12,675

3. Effectuelesdivisions euclidiennes suivantes :

175| 21 245 | 21 245 | 11 7| 12

Compléte:
175=( ... X ....) + ... 245=( ... X ..) * o
245 = 7=

4. Effectuelesdivisions suivantes:

12,52| 4 125,2 | 40 2504 | 8 1252 400

Lequotient Ne Change Pas Sl ON ...

5. Utiliselaregle précédente pour calculer les divisions suivantes

124,5| 2,5 236 | 0,4 125,564 0,25




